

『マルクス経済学（第3版）』（大西広著） 正誤表

本書に以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

慶應義塾大学出版会

●p.246, 下から4行目の式

誤：  $W_1' = (c_1 + v_1) + (1 + r^0)$

⇒ 正：  $W_1' = (c_1 + v_1)(1 + r^0)$

●p.246, 下から3行目の式

誤：  $W_2' = (c_2 + v_2) + (1 + r^0)$

⇒ 正：  $W_2' = (c_2 + v_2)(1 + r^0)$

●p.258, 最後の式の左辺

誤：  $\int_0^{N^*} \gamma AK^\alpha (N^{\gamma-1} - N^{*\gamma-1})$

⇒ 正：  $\int_0^{N^*} \gamma AK^\alpha (N^{\gamma-1} - N^{*\gamma-1}) dN$

●p.258, 最後の式の2行目

誤：  $\gamma AK^\alpha N^{*\gamma} (1 - \gamma)$

⇒ 正：  $AK^\alpha N^{*\gamma} (1 - \gamma)$

●p.278, 10行目

誤：  $N = B(s_1 L)^{\beta_1} K^\gamma - \delta_N N$

⇒ 正：  $\dot{N} = B(s_1 L)^{\beta_1} K^\gamma - \delta_N N$

●p.278, 11行目

誤：  $K = C(1 - s_1 - s_2)L - \delta_K K$

⇒ 正：  $\dot{K} = C(1 - s_1 - s_2)L - \delta_K K$

(2020年5月27日)